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Referat fra kredsbestyrelsesmøde tirsdag d. 16. juni 2020 
 
i Poul’s sommerhus, Raketvejen 66, 6990 Ulfborg. 
 
 
Til stede: Anni Juhl Jørgensen, Poul Nold Jensen, Anni Oppelstrup Blohm, Hans 
Peter Harpøth, Henrik Bruun og Allan Kjær Villesen. 
Afbud: Peter Gammelmark Thing og Peter Madsen. 
 
 
Før mødet fik vi en rundvisning i området med udgangspunkt fra Husby Kirke.  
Vibeke Albinus tog os med til Parabelklitten/Gryden, hvor hun fortalte om rydnin-
gen og restaureringen af området, og om den særprægede botanik i dette enestå-
ende område 
 
 
Referent: Allan 
 
1. Godkendelse af dagsorden: Godkendt. 

 
2. Nyt fra FR: 

REKU-møde: 15 ud af 23 kredse har ikke fået afholdt Årsmøde p.g.a. corona. 
Årsmøderne skal om muligt afholdes i løbet af efteråret, men ellers må det ud-
skydes til foråret så der springes et år over.  
Fagligt seminar (til erstatning for de aflyste Regionseminarer) afholdes fælles 
for alle, formodentlig i oktober måned. 
 

3. Årsmøde:  
Enighed om at det ikke er realistisk at gennemføre og få opbakning til Årsmøde 
i august – der er fortsat alt for meget usikkerhed omkring Corona, og vi kan 
imødese en sammenstuvning af udsatte foreningsaktiviteter i efteråret (hvis 
der da åbnes op). Vi ville også komme så tæt på næste Årsmøde (feb-mar 
2021) at det kunne blive svært at motivere medlemsorganisationer/kontakt-
personer til fremmøde begge gange. Derfor besluttet at vente til februar 2021. 
Der sendes besked rundt til vore medlemsorganisationer/kontaktpersoner med 
opfordring til at være klar til februar 2021. 

 
4. Fredningssager: Poul: Besigtigelser d. 2. juni ved Hald Ege Skole, senere ved 

Bruunshåb og slutteligt ved Verdenskortet i Klejtrup. I dag d. 16. juni besigti-
gelse ved de 5 Hald’er, hvor der er bevilget 50 mio kr fra A.P. Møller-fonden. 
Der ryger lidt flere træer nogle steder. Boardwalk’s planlagt flere steder. 
Anni O: Besigtigelser 16. juni ved Nautrup Kirke samt ved Hjerk (også Kirke-
fredningssag). 
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5. Kommunesager: 
Viborg: Poul var til videomøde i Grønt Råd d. 16. maj. Referat rundsendt. 
Holstebro: Allan: I et samarbejde mellem Holstebro kommune og Naturstyrel-
sen er 2 nye toiletter åbnet ved Spidsbjerg Strand og Badesøen i Husby. 
 

6. Naturparker / Geopark: Ligger meget stille. 
 

7. Vandråd:  
Nissum Fjord: Allan: Næste møde 23. juni. Mens møderækken har været af-
brudt af coronakrisen, er der rundsendt gennemarbejdede forslag til indsatser 
til kommentering. 2 centrale medlemmer af rådet – 1 fra landbruget og 1 fra 
lystfiskerne – har med accept fra Vandrådet deltaget i udarbejdelsen af forslag. 
 

8. Grøn Flag: 
2 invitationer modtaget. 
 

9. Blå Flag: Ingen arrangementer afholdt, men flagene hejst. 
  

10.Andet:  
Anni O: SmartsFarms i Oddesund: Nyt brev sendt til Mogens Jensen med an-
modning om at nedlægge anlæggene i Venø Sund på grund af den ekstreme 
visuelle forurening. Fiskeristyrelsen har efter den nuværende bekendtgørelse 
mulighed for, under særlige omstændigheder, at beslutte at gyldighedsperio-
den forkortes eller tilladelsen bortfalder. 
 

11.Næste møder:  
Onsdag d. 2. september kl. 17 i Lemvig-området (Allan) 
 

12.Evt. Intet. 


